

2024年中国轮滑公开赛(吉林市站) 暨2024全民轮滑节成功举办



小运动员身轻如燕

近日,由中国轮滑协会、吉林省体育局、吉林市委市政府主办,吉林省轮滑协会、吉林市体育局等承办的2024年中国轮滑(自由式轮滑)公开赛(吉林市站)暨2024全民轮滑节在吉林市冰雪试验区北大湖滑雪度假区成功举办。

这是吉林市首次承办中国轮滑(自由式轮滑)公开赛及全民轮滑节。在为期两天的比赛中设有5个比赛项目,包含滑板、自由式轮滑、速度轮滑、轮滑阻拦、轮滑新人赛,吸引来自广东、黑龙江、辽宁、吉林等地的60支队伍750余名运动员同场竞技。

比赛现场,随着裁判的一声令下,运动员们以最快的速度起滑、压低身子、飞驰向前、全力冲向终点。速度过



比赛现场 本组图片 省体育局供图

桩、花式绕桩、花式对抗、花式刹停……他们身轻如燕,争分夺秒,矫健的身影、灵巧的动作将速度与激情体现得淋漓尽致。场外教练员、家长以及观众们欢呼声阵阵,场面热烈,呈现了一场力与美的视觉盛宴。

活动当天,200余名少年儿童同时参加了冰雪试验区开展的青少年夏令营活动,在观看“国赛”的同时,亲近自然,体验运动带来的快乐。

近年来,吉林市依托得天独厚的

资源优势和良好的生态环境,不断完善体育运动基础设施,积极承办举办大型体育赛事活动,全力构建更高水平的全民健身公共服务体系,持续开展吉林市马拉松、国际龙舟赛、松花湖跑山赛等多项高规格、高品质、高水平的特色精品赛事;推出太极拳、健步走等一系列范围广、形式活的群众体育活动,在落实全民健身战略中主动担当作为。

城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24229期开奖公告
开奖号码:9 2 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15363注	1040元	15977520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	42680注	173元	7383640元

全国销售金额:45540830元。

中国体育彩票排列5第24229期开奖公告

开奖号码:9 2 6 1 6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	134注	100000元	13400000元

全国销售金额:20316280元。

体彩超级大乐透第24099期开奖公告

本期开奖号码:04 10 24 31 35 + 05 08

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	36注	386908元
	追加	12注	309526元
三等奖	152注	10000元	1520000元
四等奖	597注	3000元	1791000元
五等奖	9954注	300元	2986200元
六等奖	21111注	200元	4222200元
七等奖	25239注	100元	2523900元
八等奖	581659注	15元	8724885元
九等奖	6714510注	5元	33572550元

本期一等奖出自:浙江(基本1注 追加1注)、湖南(基本2注)、广东(基本1注 追加1注)。
911074907.44元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24098期
奖池余额为
255628431.87元

今年全民健身日的主题是“全民健身与奥运同行”。体彩公益金是全民健身计划的重要资金来源,作为体彩公益金的受益者——运动员,发挥自身优势,带动更多人参与全民健身活动,是义不容辞的责任,也是回馈社会、回馈体彩的方式。

今年的全民健身日恰逢巴黎

“冠军的心”滋润百姓的心

奥运会期间,在此前结束比赛的奥运冠军回到国内便马不停蹄地参与了全民健身活动。本届奥运会首枚金牌获得者黄雨婷和盛李豪在8月8日当天现身北京国家奥林匹克体育中心,先是观看了健身群众表演的花式跳绳、欢庆锣鼓、太极扇等,随后又来到由体彩公益金支持建设的国奥生态智慧健身园,同来自革命老区的青少年互动,鼓励他们积极参与体育活动,激发孩子们对体育运动的热情。

能够与十几天前刚刚获得奥运冠军的运动员现场交流互动,

不管是远道而来的老区青少年,还是北京当地的健身群众,格外开心,毕竟这样的机会不多。尤其对于青少年来说,与奥运冠军的一面之缘,或许就会在心中种下运动的种子、奥运的梦想。郑钦文不就是在2008年在北京现场观看李娜的网球比赛后,才开始打网球的吗。从看奥运会比赛,到接受网球训练,再到获得奥运会金牌,郑钦文用了16年。也许十几年后,同黄雨婷、盛李豪面对面的这批青少年中也会诞生奥运冠军。

8月17日,乒乓球世界冠军刘国正和曹臻现身水立方,参加由

体彩公益金出资举办的“国球两进”活动,并与乒乓球爱好者切磋球技。十来岁的小朋友、水立方的工作人员、媒体工作者、游客等轮番上阵,从女子单打打到男子单打,再到混合双打,两位冠军边打球、边讲解、边鼓励,赢得阵阵喝彩。

有一位教练仅三个月的小女孩与曹臻交手后表示:“太开心了,我是第一次见到她。希望我每天都有进步。”

“每天都有进步”这句话赢得现场观众的喝彩。乒乓球是我国的国球,群众基础雄厚,喜欢打球

的人非常多,能成为冠军的人却非常少,对于小球员来说,每天都有进步已是一个很高的目标了。

从近距离接触、面对面宣讲,到手把手指导,黄雨婷、盛李豪、刘国正、曹臻等世界冠军把体育的种子种在青少年的心中,用这种方式为全民健身服务,助力体育强国建设。

作为体彩公益金的受益者,运动员积极参与体彩公益活动,传授运动技能,影响带动更多人、尤其是青少年参与体育活动,是服务全民健身的一种好方式。

中国体彩报

三招! 阻止未成年人进彩票店

生活中,一些购彩者会带着孩子进出彩票店。这也给彩票店的销售员们带来了“难题”,如果强硬拒绝孩子进店,会让带孩子的购彩者不放心,特别是那些带着低龄小孩的购彩者;如果不阻止,一不留神就让未成年人接触到了彩票,踩到了彩票店的“责任红线”。那么,该如何巧妙阻止家长带未成年人进彩票店呢?来听听优秀销售员的妙招。

用宠物把孩子留在店门口

应对未成年人进店的难题,位于北京市西城区牛街附近的杨先生主打“宠物牌”,他养了一只小狗,日常就把小狗拴在店门口,每当有带孩子的家长进店,小狗就吐着舌头围着小孩子转,很轻松就吸引了小孩子的目光,杨先生的老伴也会摇着扇子在旁边照看,带孩子的家长自然也就放心把孩子留在店门口,自己进店购彩。

杨先生分享自己的经验说:“在店里养的宠物最好是小型动物,小狗、小猫这样的,很受小孩子的喜爱,把它们放在店里,可以有效吸引小孩子的关注,转移小孩子对彩票的兴趣。但小猫小狗养在店里一定要注意卫生,要勤给它们洗澡,及时除虱子、清理蚊虫,打理好毛发,让小孩子愿意去接触小动物;要及时给它们修剪指甲,避免划伤小孩子。在小孩子跟小动物们互动游戏的时候,还要在旁边照顾,既要避免小孩子手上没轻重,伤到小动物,也要避免小动物惊吓、抓伤、咬伤小孩子。”

用玩具阻停孩子进店脚步

对于开设在小区的彩票店,阻止小孩子进店更是必不可少的日常工作,为了让孩子留在店外,北京市丰台区草桥附近的周女士找来自家孩子的蜡笔、马克笔和积木,在店门口支起“才艺摊”。

周女士介绍:“我家店挨着小社区休闲广场,常有家长带着小孩子过来。但小孩子不能长时间留在彩票店,更不能让他们去刮彩票,他们的好奇心又重,总要想法子转移他们的注意力。我就想到了画笔和积木,就把家里孩子们的玩具拿一些到店里,在店门口摆张桌子,放几张打印纸,家长要是带小孩子过来,我就招呼小孩子去涂色、堆积木。这么做了段时间,还是比较受家长们欢迎的。”

观察细节及时识别未成年人

“对于低龄的小孩子和已经升入初高中的小孩子,要用不同的方法。”海淀区田村附近的销售员刘女士介绍,“低龄的小孩子,多是家长带着进店的,要阻止他们进店,主要是劝阻家长,让家长明白未成年人过早接触彩票的危害,由家长去阻止小孩子。对于已经升入初高中的小孩子,就要

有技巧地劝阻他们。”

刘女士分享经验说:“陌生的年轻人进店,第一步就是观察细节,判断他们的年龄。现在的初中生普遍个子高,仅从体型上难以分辨。一定要注意观察他们的外表,听他们说话的语气。未成年人不会有耳洞和刺青,女孩子不会化妆,穿的裙子也都是保守的款式。语气上,未成年人会习惯性地喊成年人‘叔叔’‘阿姨’,寻求帮助的时候会请‘请’……这些细节特征,只要符合一两点,就要主动询问进店年轻人的年龄,可以说‘冒昧问一

下,您成年了吗’,或者说‘麻烦您出示一下身份证。我们不能向未成年人销售彩票,请您理解一下,要核实一下您的年龄’。如果对方说,没带身份证,可以让对方出示电子版。”

“不得向未成年人售彩及兑奖”不仅是广大从业者的底线,更是验证从业者能力的“试金石”,要做好这一点,总结起来就三点“时刻牢记底线,善于观察细节,巧妙沉着应对”,为未成年人筑牢“防护墙”,需要广大从业者持续发力。

国家体育总局体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	西甲	马洛卡vs塞维利亚	08-28 01:00
周二003	欧冠	加拉塔萨vs年轻人	08-28 03:00
周二004	欧冠	布斯巴达vs马尔默	08-28 03:00
周二007	西甲	巴列卡诺vs巴萨	08-28 03:30